

【24-25 過去問解きまくり！ 政治学 訂正表】2024年3月29日現在

ページ	タイトル	誤	正	掲載日
178	ガイダンスの 解説文 4～5 行目	「大衆政党」あるいは「包括政党」 的性質を持っています。	「幹部政党」あるいは 「名望家政党」的性質 を持っています。	2024/3/29

※「掲載日」は、上掲訂正情報がLECホームページの『公務員 テキスト改訂・修正情報一覧』  
(<http://www.lec-jp.com/koumuin/info/teisei>)に掲載された日付です。